
ΤΟΥ ΠΑΝΟΥ ΛΑΡΚΟΥ

Τζέφρι Λεβακαμπέσι έβα-
λε τη σφραγίδα για να φτά-
σει η Ανόρθωση στην τρίτη
νίκη της σε ισάριθμα παι-
χνίδια στον ποδοσφαιρικό
μας μαραθώνιο. Ο Ολλαν-

δός ήταν «ιπτάμενος» και χωρίς αμφιβο-
λία ο «πολυτιμότερος» της αναμέτρησης
με αντίπαλο τον Εθνικό Άχνας στο «Αντώ-
νης Παπαδόπουλος». Νίκη 2-1 για την Κυ-
ρία με τον Τζέφρι να σερβίρει το πρώτο
τέρμα στον Ντομπρασίνοβιτς και να πε-
τυχαίνει το νικητήριο νωρίς στην επανά-
ληψη. Παρά το «στενό» σκορ, η ομάδα
της Άχνας ίσως να πήρε παραπάνω από
ό,τι άξιζε, αφού είχε παθητικό ρόλο, απεί-
λησε σε ελάχιστες περιπτώσεις και η Ανόρ-
θωση θα μπορούσε να φτάσει πολύ πιο
άνετα στο τρίποντο. Δεν εκμεταλλεύτηκε
τις ευκαιρίες που δημιούργησε και ο «μπα-
ρουτοκαπνισμένος» από… τέτοιες ανα-
μετρήσεις «κτυπιόταν» πολλές φορές
στον πάγκο της ομάδας του. Στο τέλος
όμως αποδόθηκε δικαιοσύνη και η ομά-
δα της Αμμοχώστου φιγουράρει στην κο-
ρυφή της βαθμολογίας, χωρίς απώλειες. 
Οι γηπεδούχοι πραγματοποίησαν ένα πο-
λύ καλό πρώτο 45λεπτο, κατά το οποίο
είχαν την καθολική υπεροχή, έχασαν σω-
ρεία ευκαιριών, αλλά ταυτόχρονα ήταν
άτυχοι και άστοχοι. Στο διάστημα αυτό, η
Κυρία είχε οκτώ προσπάθειες για γκολ,
από τις οποίες αξιοποιήθηκε μόνο μία,
ενώ ο Εθνικός είχε δύο - όλες κι όλες - επι-
σκέψεις στην εστία του Μπεκιάι και στη
μία ευτύχησε να σκοράρει! Το 1-1 του ημι-
χρόνου ήταν πλασματικό, σύμφωνα με
την εικόνα του αγώνα, γεγονός που έβα-
λε σε μαύρες σκέψεις τον Τιμούρ Κε-
τσπάγια και 6 χιλιάδες φίλους της Ανόρ-
θωσης που βρέθηκαν στο γήπεδο. 
Είδαν τον Σόσιν να χάνει τα… «άχαστα»,
αφού ήταν πρωταγωνιστής σε τέσσερις
φάσεις, αλλά δεν ευτύχησε να στείλει την
μπάλα στα δίκτυα. Στο 12’ απόκρουσε ο
Σιντιμπέ, στο 30’ έστειλε την μπάλα άουτ,

στο 41’ εντελώς μόνο με κεφαλιά ήταν
άστοχος από τρία μέτρα και στο 45’ σε τετ
α τετ υποχρέωσε τον τερματοφύλακα των
φιλοξενουμένων σε μεγάλη απόκρουση.
Ο Πολωνός δεν ήταν μόνος στο… διαγω-
νισμό χαμένων ευκαιριών. Ο Σάβιο σε άλ-
λες τρεις περιπτώσεις (21’, 29’ και 38’)
επιχείρησε σουτ με το αριστερό, αλλά δεν
μπόρεσε να νικήσει τον Εμπέντε. Η μο-
ναδικήφορά  που μάζεψε την μπάλα από
τα δίκτυά του ήταν στο 24’ όταν μετά από
σέντρα του Λεβακαμπέσι, ο Ντομπρασί-
νοβιτς «τρύπωσε» στην καρδιά της άμυ-
νας και με κεφαλιά πέτυχε το 1-0. Κι αφού
στο 31’ ο Εγκωμίτης «δοκίμασε» τον Μπε-
κιάι που ήταν σε ετοιμότητα, τέσσερα λε-
πτά αργότερα στην πιο οργανωμένη επί-
θεση του Εθνικού, ο Μανουσάκης σέ-
ντραρε υποδειγματικά και ο Σλίχτινγκ  με
δυνατό σουτ πέτυχε την ισοφάριση (1-1).  
Η Ανόρθωση προειδοποίησε πολύ νωρίς
στην επανάληψη για το τι θα επακολου-
θούσε. Με τη συμπλήρωση ενός λεπτού
ο Σόσιν έχασε άλλη μια μεγάλη ευκαιρία
(κεφαλιά άουτ) αλλά στο 52’ ο Λεβακα-
μπέσι αποκατέστησε την τάξη. Μετά από
ωραία μπαλιά του Λαμπάν μπήκε στην πε-
ριοχή και με «δολοφονικό» πλασέ  έγρα-
ψε το 2-1. Το προβάδισμα στο σκορ έφε-
ρε ανακούφιση, αλλά το 2-1 ήταν ρευστό.
Ο Σόσιν προσπάθησε να διευρύνει το σκορ
(61’ και 66’) αλλά οι κεφαλιές του από
πλεονεκτική θέση δεν έφεραν ουσιαστι-
κό αποτέλεσμα. Ο στράικερ της Κυρίας
δεν ήταν στη μέρα του χθες, αλλά ήταν
και άτυχος. Τον μιμήθηκαν στο β’ ημίχρονο
ο Νικολάου (62’) και ο Τσιταισβίλι (90+3)
όταν μόνοι μπροστά στον Σιντιμπέ δεν
βρήκαν στόχο. 
Ο Εθνικός με τακτική «ανταρτοπολέμου»,
με καθαρά αμυντικούς προσανατολι-
σμούς προσπάθησε να «κλέψει» κάτι από
το ματς, αλλά δεν ήταν καθόλου εύκολο.
Είναι ενδεικτικό το γεγονός ότι σε ολό-
κληρο το β’ ημίχρονο δεν δημιούργησε
ούτε μία προϋπόθεση για γκολ. Ξεχώρισαν
περισσότερο για τη φιλοτιμία τους ο Μα-
νουσάκης και ο Τόνι. 

ΤΟΥ ΓΙΩΡΓΟΥ ΧΡ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ

ίποτα δεν τους φοβίζει. Μερίδα
ανεγκέφαλων οπαδών του
Απόλλωνα οδήγησε σε διακο-
πή τον αγώνα της ομάδας τους
με την Ομόνοια (0-2), στο 89’.
Η Αστυνομία μετά από τρεις προ-

ειδοποιήσεις για άναμμα φωτοβολίδων στην
κερκίδα των γηπεδούχων, ενημέρωσε τον δι-
αιτητή πως δεν του παρέχει ασφάλεια. Ο κ.
Καπιτανής έδειξε έτοιμος να συνεχίσει τον
αγώνα, όμως όταν η Αστυνομία αποχώρησε
από το στάδιο υποχρεώθηκε να διακόψει το
παιχνίδι, έστω κι αν απέμενε μόνο ένα λεπτό
πριν το τέλος του παιχνιδιού. Μάλιστα όπως λέ-
χθηκε, ο υπεύθυνος αστυνομικός του αγώνα
ενημερώθηκε από το Αρχηγείο Αστυνομίας
όπως διακοπεί ο αγώνας. Πλέον η τύχη του
αγώνα θα κριθεί στη Δικαστική, εκεί όπου ανα-
μένεται να κατακυρωθεί υπέρ της Ομόνοιας,
από τη στιγμή που διακόπηκε εις βάρος του
Απόλλωνα (άλλωστε υπάρχει το προηγούμε-
νο στην Πέγεια).
Όσο για τον αγώνα, η Ομόνοια ήταν καλύτερη
σχεδόν σ’ όλη τη διάρκεια και έφθασε δίκαια
στο 2-0 με τέρματα των Μπαγκούρα (35’) και
Χαραλάμπους (60’). Ο Απόλλωνας δεν μπό-
ρεσε να ανταποκριθεί στις απαιτήσεις ενός
σημαντικού παιχνιδιού.
Πέραν από τα πρώτα λεπτά του  πρώτου ημι-
χρόνου, που ήταν αναγνωριστικά, στη συνέχεια
η Ομόνοια ήταν καλύτερη, έλεγξε τον παιχνί-
δι, σκόραρε, ενώ μπορούσε να πάει στα απο-
δυτήρια και με πιο ευρύ σκορ.
Μετά το δεκάλεπτο οι δυο ομάδες ανέβασαν
ταχύτητα και οι επιθετικές ενέργειες από πλευ-
ράς Ομόνοιας όλο και πύκνωναν. Στο 10’ ο Σαν-
γκόι για τον Απόλλωνα και στο 11’ ο Χριστοφή
για την Ομόνοια επιχείρησαν τα πρώτα σουτ
προς την αντίπαλη εστία, χλιαρά όμως δεν ανη-
σύχησαν Γιωργαλλίδη και Χβαλόβσκι, αντί-
στοιχα. Οι «πράσινοι» στο 13’ είχαν ακόμη μια
καλή προσπάθεια με τον Χριστοφή να γυρίζει
στον Οκκά και τον διεθνή επιθετικό να μην
μπορεί να κάνει το σουτ όπως επιθυμούσε,
καταλήγοντας η μπάλα στον αντίπαλο τερμα-

τοφύλακα. Η Ομόνοια όσο περνούσε ο χρό-
νος έδειχνε να πατά καλύτερα, ήταν επικίν-
δυνη, είχε ποιότητα στο παιχνίδι της και κατά
διαστήματα έπαιζε πολύ καλό ποδόσφαιρο.
Αποτέλεσμα αυτού ήταν στο 19’ και στο 21’,
Οκκάς και Χριστοφή αντίστοιχα να απειλή-
σουν την εστία του Χβαλόβσκι, χωρίς όμως να
βρουν στόχο.
Ο Απόλλωνας, παρόλο που οι παίκτες του ήθε-
λαν να δημιουργήσουν κάτι καλό, δεν είχαν
καλή ανάπτυξη και τις προσπάθειες τους τις
αναχαιτούσαν με ευκολία οι αντίπαλοι. Ο Σαν-
γκόι στο 33’ μετά από ατομική προσπάθεια
επιχείρησε σουτ, αδύναμο όμως για να απει-
λήσει τον Γιωργαλλίδη. Η Ομόνοια συνέχισε
να ελέγχει και προηγήθηκε στο 35’, με γκολ -

ποίημα! Μπαγκούρα - Αλωνεύτης αντάλλαξαν
την μπάλα με τον δεύτερο να δίνει εξαιρετική
πάσα στον πρώτο που με τη μία «εκτέλεσε»
τον Χβαλόβσκι. Το γκολ αποσυντόνισε περισ-
σότερο τους γηπεδούχους. Μάλιστα οι «πρά-
σινοι» είχαν μοναδική ευκαιρία στο 39’, με τον
Μπαγκούρα μόνο να σουτάρει και τον Χβα-
λόβσκι να διώχνει σε κόρνερ.
Ο Απόλλωνας ξεκίνησε πιο δυνατά το δεύτε-
ρο μέρος αναζητώντας την ισοφάριση, αν και
η Ομόνοια έχασε πρώτη ευκαιρία στο 49’ σε
σουτ του Οκκά. Οι γηπεδούχοι με τους Κιντέ-
ρος (51’), Σανγκόι (55’) και Μπαμπαγκίντα
(56’) πλησίασαν το γκολ χωρίς όμως θετική
κατάληξη. Εκεί που ο Απόλλωνας έδειξε να
πατά καλύτερα ήρθε στο 60’ ο Χαραλάμπους,

μετά από κόρνερ, με δυνατό αριστερό βολέ να
«σκοτώσει» το παιχνίδι.
Όσο κι αν προσπάθησε στη συνέχεια ο Απόλ-
λωνας να πετύχει κάτι καλό δεν δημιούργησε
κάτι ανησυχητικό για την εστία του Γιωργαλ-
λίδη. Αντιθέτως ήταν η Ομόνοια που μπορού-
σε ένα διευρύνει το σκορ. Πλετς (70’) και Χρι-
στοφή (72’, 75’) από καλή θέση δε σημάδεψαν
σωστά και τα σουτ κατέληξαν εκτός εστίας. Ο
νεαρός επιθετικός στο 87’ είχε και πάλι καλή
προσπάθεια (μπορούσε να πασάρει) το σουτ
απέκρουσε ο Χβαλόβσκι.Και φθάσαμε στο 89’
με τον Καπιτανή να διακόπτει τον αγώνα. 
Από την Ομόνοια ξεχώρισαν οι Αλωνεύτης,
Κασέκε και Ζλόγκαρ. Από τον Απόλλωνα προ-
σπάθησε ο Μπαμπαγκίντα.
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Ο

Και στην… ούγια «Τζέφρι»!
Ο Λεβακαμπέσι με μια ασίστ και πετυχαίνοντας το νικητήριο οδήγησε την Ανόρθωση στη νίκη

Ο αγώνας διακόπηκε στο 89’
κι ενώ η Ομόνοια κέρδιζε 2-0,
με την Αστυνομία να μην πα-
ρέχει ασφάλεια στον Καπιτα-
νή λόγω φωτοβολίδων στην
κερκίδα του Απόλλωνα

Τ

ΔΗΛΩΣΕΙΣ

ΤΟΜΑΣ ΧΕΪΣΕΝ (ΑΠΟΛΛΩΝΑΣ)

«Δίκαια η νίκη 
της Ομόνοιας»

Στην αυτοσυγκέντρωση, που χάθη-
κε νωρίς από τους παίκτες του στά-
θηκε ο τεχνικός του Απόλλωνα. «Στα
πρώτα 15 λεπτά σταθήκαμε αρκε-
τά καλά. Μετά χάθηκε η αυτοπε-
ποίθηση και η αυτοσυγκέντρωσή
μας» σχολίασε αρχικά, ενώ υπο-
γράμμισε πως η Ομόνοια πήρε δί-
καια τη νίκη. «Παρόλο που προ-
σπαθήσαμε στο δεύτερο ημίχρονο
με τις αλλαγές να αλλάξουμε κά-
ποια πράγματα, με το δεύτερο γκολ
της Ομόνοιας η ομάδα μου έχασε
πλήρως την αυτοσυγκέντρωσή της»
πρόσθεσε, για να καταλήξει: «Ευ-
χαριστούμε τους οπαδούς μας που
μας στήριξαν και στη συνέχεια θα
δουλέψουμε για να φέρουμε την
ομάδα στα επίπεδα που επιθυμού-
με όλοι μας».

ΝΕΝΤΙΜ ΤΟΥΤΙΤΣ

«Υπέροχη και 
όμορφη νίκη»

Απόλυτα ικανοποιημένος ήταν ο
Νεντίμ Τούτιτς από την εμφάνιση
της ομάδας του και την επιτυχία
μέσα στο Τσίρειο. «Συγχαρητήρια
στους παίκτες μου για την υπέρο-
χή και όμορφη νίκη που πέτυχαν,
επί ενός καλού αντιπάλου. Ευχα-
ριστώ και τον κόσμο μας για τη
θερμή του υποστήριξη. Παίξαμε
καλό ποδόσφαιρο, δημιουργήσα-
με ευκαιρίες, πετύχαμε δυο γκολ»
ανέφερε ο Βόσνιος τεχνικός που
δεν παρέλειψε να επισημάνει:
«Εκεί που πρέπει να δουλέψουμε
περισσότερο είναι στη μεσαία
γραμμή». Καταλήγοντας ευχήθη-
κε στον Απόλλωνα καλή συνέχεια.

Γήπεδο:Τσίρειο.Σκόρερ:Μπαγκούρα 35’,
Χαραλάμπους 60’.Κίτρινες: Μερκής, Τζού-
ρισιτς / Μπαγκούρα, Ντικουμάνα. Διαιτη-
τής:Καπιτανής. Θεατές:10.000
Απόλλωνας: Χβαλόβσκι, Οκκαρίδης (81’
Ντα Κόστα), Ντομίνγκεζ, Τζούρισιτς, Μερ-
κής, Μαραγκός, Κιντέρος, Γαρπόζης (46’ Σο-
λωμού), Σανγκόι, Mπαμπαγκίντα, Ρίσο (46’
Γιόβοφ).
Ομόνοια:Γιωργαλλίδης, Ντικουμάνα, Χα-
ραλάμπους, Πλετς, Βέντζελ, Κασέκε, Ζλό-
γκαρ, Μπαγκούρα (66’ Κλέιτον), Χριστο-
φή (89’ Καφού), Αλωνεύτης (79’ Νικου-
λέσκου), Οκκάς.

ΑΠΟΛΛΩΝ -ΟΜΟΝΟΙΑ 0-2 Διακόπηκε

«Αγύριστα κεφάλια»...
Επανάληψη του σκηνικού στην Πέγεια (διακοπή), χθες βράδυ στο Τσίρειο

ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ (3η αγ.)

Xθες
Απόλλωνας - Ομόνοια  (διακόπηκε)  . . . . . . . . . . .0-2  
(Μπαγκούρα 35’, Χαραλάμπους 60’)
Ανόρθωση - Αχνα  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2-1 
(Ντομπρασίνοβιτς 24’, Λειβακαμπέσι 52’ / Σλίχτιν-
γκ 35’)
Αλκή - Πέγεια  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1-3
(Λίμα 27’ / Μιγκέλ 29’, Βασκονσέλος 54’, Μπούις
84’)

Κυριακή
ΑΠΟΕΛ - ΑΕΛ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .4-0
(Μοράις 13, Χαραλαμπίδης 23’, Χρίστου 40’, Πίντο
65’
Ατρόμητος - Πάφος  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2-2
(Κόστα 37’, Κεϊτά 47’ / Ράμος 43’, 64’,)

Σάββατο
Eνωση - ΑΕΚ  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2-1
(Φρέντι 18’, Σπύρου 84’ / Άμπραχαμ 88’)
ΑΠΕΠ - Δόξα  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .3-3 
(Βογκτ 3’, Γκτάρι 74’, Γκέλσον 78’ / Σερτζιάο 6’,
Μάρτινς 66’, Ομπι 79’)

1. Ανόρθωση  . . .3 3 0 0 6-1 9 
2. ΑΠΟΕΛ  . . . . . . .3 2 1 0 8-3 7 
3. Ομόνοια  . . . . .2 2 0 0 4-0 6
4. Παραλίμνι . . . .3 2 0 1 5-4 6
5. Πέγεια  . . . . . . .3 2 0 1 6-4 6
6. ΑΕΛ  . . . . . . . . . .3 2 0 1 5-6 6
7. Άχνα  . . . . . . . . .3 1 1 1 3-3 4
8. ΑΠΕΠ  . . . . . . . .3 1 1 1 5-6 4
9. Απόλλων  . . . . .2 1 0 1 3-4 3
10. Πάφος  . . . . . .3 0 2 1 5-6 2
11. Δόξα . . . . . . . .3 0 1 2 5-7 1
12. Ατρόμητος  . .3 0 1 2 3-5 1
13. Αλκή  . . . . . . . .3 0 1 2 3-7 1
14. ΑΕΚ  . . . . . . . . .3 0 0 3 1-6 0
* Η τύχη του αγώνα Απόλλωνας - Ομόνοια θα κρι-
θεί στη Δ.Ε.
* H AEK έχει ένα μηδενισμό

BAΘΜΟΛΟΓΙΑ

ΑΠΟΕΛ >>23

Βρήκε το
ρυθμό του
Επιβεβαίωσε πως δεν 
του λείπουν οι δυνατότητες

ΑΕΛ >>23

Προπάντων
ψυχραιμία
Η ήττα από τον ΑΠΟΕΛ να μη
χαλάσει το καλό κλίμα

NTEMOΛ: 
«ΗΤΑΝ ΔΥΣΚΟΛΟ...»

Την ανωτερότητα της Ανόρθωσης
παραδέχθηκε ο τεχνικός του Εθνικού
Άχνας κατά τη διάρκεια της
συνέντευξης Τύπου. «Αν μια ομάδα
κερδίζει το πρωτάθλημα και
προκρίνεται στους ομίλους του
Τσάμπιονς Λιγκ, είναι δύσκολο για τον
Εθνικό να την αντιμετωπίσει. Αυτές οι
εμπειρίες έχουν κάνει την Ανόρθωση
πολύ πιο δυνατή», ανέφερε
χαρακτηριστικά ο κ. Ντεμόλ που δεν
είχε παράπονο από τους παίκτες του. 

ΚΕΤΣΠΑΓΙΑ: 
«ΠΙΟ ΕΥΚΟΛΑ ΑΠΟ Ο,ΤΙ
ΠΕΡΙΜΕΝΑΜΕ...»

Ο Τιμούρ Κετσπάγια υποστήριξε ότι η
ομάδα του έλεγχε τον αγώνα καθ’ όλη
τη διάρκεια του αγώνα κι ότι πήρε τη
νίκη πιο εύκολα απ’ ό,τι περίμενε.
«Έρχονται δύσκολοι αγώνες σε
πρωτάθλημα και Τσάμπιονς Λιγκ και
πρέπει να είμαστε ιδιαίτερα
προσεκτικοί», είπε ο τεχνικός της
Κυρίας. 

Γήπεδο: Αντώνης Παπαδόπουλος, Σκό-
ρερ: 24’ Ντομπρασίνοβιτς, 52’ Λεβακα-
μπέσι / 35’ Σλίχτινγκ, Κίτρινες: Λαμπάν,
Τσιταϊσβίλι / Σίμοφ, Μανουσάκης, Ελευ-
θερίου, Διαιτητής: Τρύφωνος, Θεατές:
6000
ΑΝΟΡΘΩΣΗ:Μπεκιάι, Κωνσταντίνου, Λε-
βακαμπέσι, Κατσαβάκης, Δέλλας, Ντο-
μπρασίνοβιτς, Λαμπάν, Σάβιο (69’ Πάο-
λο Κόστα), Χαουάρ, Μπαρτόν (57’ Νικο-
λάου), Σόσιν (90+1 Τσιταϊσβίλι) 
ΑΧΝΑ: Σιντιμπέ, Τόνι, Αντζέλι (56’ Γιασε-
μάκης), Σιαήλης (28’ Σίμοφ), Εντουσέι,
Σλίχτινγκ, Λαχάι, Ελευθερίου, Εγκωμίτης,
Μανουσάκης, Αλέκου (46’ Πογιατζής). 
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